



芝罘区养正小学教师信凤娇：

# 让学生快乐地学习英语

在芝罘区养正小学的校园里，大家经常会看到一个匆忙的身影，她总在和时间赛跑，为学生默默地付出——她就是养正小学英语教师信凤娇。

YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 孙子涵 摄影报道

## 不断学习，提升业务能力

“当我还是一名小学生的时候，经常幻想自己会变成一名老师，用孩子们喜欢的方式上课。”谈到从事教育工作的初衷，信老师说，那是她从小的梦想。

作为一名英语教师，信老师不断

学习，提升业务能力和专业素养。在观摩其他优秀教师的公开课时，她用心揣摩每个教学环节，遇到新颖的教学设计便记录下来，然后根据实际情况进行实践，并不断反思和总结。

信凤娇积极参加各种培训活

动，学习新的教学理念。从教以来，信老师执教的课程先后两次获得烟台市小学英语优质课一等奖，获国家级“优课”、省级“优课”。她在省、市、区等小学英语教研活动中执教示范课、公开课10余次。

## 打造生动有趣的英语课堂

信凤娇的班里有一名女生性格腼腆，英语发音不标准。有一次在“课前一分钟演讲”时，她有些紧张，讲得不流利。信凤娇就鼓励这名女生，不断帮她调整心态。慢慢地，这

名女生变得自信了，声情并茂地完成了演讲。在随后的互动环节中，面对提问，她都对答如流，赢得了同学们的阵阵掌声。

在英语学习中，有的学生迟迟不

能“入门”。为了激发学生的学习热情，信凤娇努力将英语课堂打造得更加生动有趣：大家会听到欢快优美的英语歌，还会收到各种小礼物……学习英语变成了一件快乐、轻松的事情。

## 在教育之路上不断前行

时光如梭，信凤娇已经在教师岗位上度过了15个春秋。她勤奋、执着，和学生一起进步和成长。为了提高课堂质量，她经常和同事加班研讨

教学至深夜；为了帮助年轻教师快速成长，她指导年轻教师修改课件，分享自己的工作经验。在三尺讲台上，她无私奉献、默默付出。

“爱在左，责任在右。走在生命之路上，随时播种，就是一种幸福。”信凤娇说，她会坚守初心，在教育路上不断前行。

通讯员 冯晓刚

## 芝罘区南山路小学 举行反恐防暴演练



近日，芝罘区南山路小学邀请南山路派出所民警贾玉阔进校为教师、安保人员讲解反恐知识。贾警官不但从预判可疑人员、启动报警装置、安保人员分工等方面进行了耐心细致的讲解，而且参与、指导了反恐防暴演练。

通讯员 冯晓刚

## 芝罘区珠玑小学 加强学生交通安全教育

为增强学生交通安全意识，近日，芝罘区珠玑小学邀请交警支队第二大队的毕智超警官为学生上了一堂“道路交通安全知识”专题课。

毕警官首先讲解了道路交通安全知识，他提醒同学们：在乘坐电动车时要佩戴头盔；在乘坐私家车时要系好安全带，不能把头探出车窗。

通讯员 潘淑贞



“讲文明 树新风”公益广告

# 文明行为 从我做起

爱护家园 公共生活好习惯



烟台传媒集团